Магнитный момент эта-мезона.

Попробуем рассчитать магнитный момент эта-мезона. 

Про эту частицу известно, что ее масса 1074 m, что составляет 16 релятивистских  квантов массы (16Mрелят=16*68.5m=1096m) за минусом дефекта массы, порожденного  энергией связи (около 23 mc^2, здесь m-масса электрона). 
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Напомню, что релятивистский квант массы условная единица, удобная для выражения масс элементарных частиц, особенно первых: мюонa, пионов, к- мезонов и др... составляет Mрелят=68.5m  , где m-масса электрона, 68.5- половина обратной величины постоянной тонкой структуры 

Так масса мюона составляет три релятивистских кванта массы, а масса пи-0-мезона и пи-+-мезона 4 релятивистских кванта за минусом, разным для разных мезонов, дефектов массы - для первого около 10m, для второго около 1m.

  В рамках теории электрон/позитронной релятивисткой слоистости автором  предложена  модель эта-мезона, адекватная по массе заряду и спину, а также по схеме распада.

По  этой модели эта-мезон представляет из себя двухслойную структуру из электронного и позитронного вещества с массами по восемь релятивистских квантов массы на каждый слой, которые соответствуют  двум взаимно нормальным вращением вещества в каждом из слоев с орбитальными квантовыми числами l=1/2 и массами по 4 релятивистских кванта массы. 

Общий спин системы равен 0.

Заряд системы равен 0.

Масса системы 68.5*16m-23m=1073 m.

Магнитный момент складывается из двух частей, порожденных

разными зарядами, двигающимися  в противоположном направлении, поэтому магнитный момент удваивается.

Модель эта-мезона допускает взаимно нормальные  движения вещества как показано на рисунке. Каждое движение несет в себе массу в 4 релятивистских  кванта массы за минусом дефекта массы. 

Магнитный момент в этом случае состоит из двух взаимно нормальных компонент, каждая из которых рассчитывается так
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Это составляет одну двести семьдесят четвертую часть Магнетона Бора.

Полный магнитный момент по  модели в корень из двух раз больше, чем по одной компоненте.
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